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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1

A = (−3x+ 2)(10x− 1) =

30x2 + 17x− 2
30x2 + 23x+ 2

−30x2 + 17x+ 2
−30x2 + 23x− 2

Question 2

1 u← 0 ;
2 pour n de 1 à 4 faire

3 u← u ∗ 2 + 1 ;
4 fin

À la fin de l’algorithme, u vaut

47
11

23
0

Question 3

Soit (un) la suite définie par un+1 = un × 5

u0 = 2

Alors u3 vaut

250
10

2
50

Question 4
Quelle est l’équation de la droite passant
par A(0; 4) et B(2; 0)?

y = −2x+ 2
y = 2x+ 4

y = −2x+ 4
y = x+ 2

y Pour votre examen, imprimez de préférence les do-
cuments compilés à l’aide de auto-multiple-choice.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1

A = (−3x+ 2)(10x− 1) =

30x2 + 23x+ 2
−30x2 + 23x− 2

−30x2 + 17x+ 2
30x2 + 17x− 2

Question 2

1 u← 0 ;
2 pour n de 1 à 4 faire

3 u← u ∗ 2 + 1 ;
4 fin

À la fin de l’algorithme, u vaut

0
47

23
11

Question 3

Soit (un) la suite définie par un+1 = un × 5

u0 = 2

Alors u3 vaut

50
250

10
2

Question 4
Quelle est l’équation de la droite passant
par A(0; 4) et B(2; 0)?

y = x+ 2
y = −2x+ 2

y = −2x+ 4
y = 2x+ 4

y Pour votre examen, imprimez de préférence les do-
cuments compilés à l’aide de auto-multiple-choice.

y


